SO GD&PT HAI PHONG PE THI THU THPT QUOC GIA LAN I - 2018

HOQI DONG THI LIEN TRUGNG Mén: TOAN - Thoi gian: 90 phut
(Dé thi gém 07 trang) MA DE: 132
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Chu 1: Tim sb cac gi4 trj nguyén ctia tham sbm dé db thi ham sb: y= Ix‘ —2mx® +2m* +m—12| c6 bay
diém cyc tri,

Al B. 4. C. 0. D. 2.
Céu 2: Tim tép x4c dinh ctia ham s6 y =/x-1 —(—2—% .
TR A5
A. [1;5]\{2}. B. (—<0;5). C. [1;5)\{2}. D. [1;+0)\{2:5}.

Ciu 3: Cho hinh chép S.4BC c6 day la tam gidc déu canh a. SAB=SCB=90°. Goi M la trung diém
cua SA. Khoang cach tir 4 dén mit phing (MBC) béng %9 Tinh thé tich ¥ cia khdi chép-S.4BC.

A.V=5ﬁa. B.V:S\FG. | C.V=4J;a. D.V=7‘l/;".
Ciu 4: Tim tap xac dinh D cia ham sé y = log, (x —2x— 3)

A. D=[-13]. B. D=(-1;3).

C. D= (—o00;—1]U[3;+00). D. D= (—o00;—1)U(3i+c0).

Ciu 5: Cho ham s& y=f(x)= “x:j,(a,b,c,dem;c;eo,daeo) ¢6 db thi (C). Db thi clia ham sé
cx

y=f"(x) nhu hinh vé du6i day. Biét (C) céit truc tung tai didm cé tung do bing —2. Viét phuong trinh
tiép tuyén cua (C) tai giao diém cua (C) véi tryc hoanh.

¥

|\

A. x=-3y+2=0. B. x+3y-2=0.
C. x+3y+2=0. D. x-3y-2=0.

Ciu 6: Cho hinh chép S ABCD c6 déy ABCD 14 hinh chit nhét, mat bén SAD la tam gidc vuéng tai S.
Hinh chiéu vudng géc cua S trén mat day la diém H thudc canh AD sao cho HA=3HD. Biét ring

SA=2a+/3 va SC tao véi ddy mét géc béng 30°. Tinh theo a thé tich ¥ cua khéi chép S.ABCD.

A.V=8J6d. B. V=3‘g“ . C. V=824 D. V=3\/9_a .

Cau 7: Gia sir c6 khai trién (1- 2x)7 =dy +ax+ a,x* +..+a,x’ . Tima,.
X, 672 B. —672. C 6. D. 672.

Ciu 8: Tim sb céc gid trj nguyén cia tham sb m d& ham s6 y=x* +2(m2 ~m-6)x* +m-1c6 3 diém
cye tri.
A. B. B. 5. C. 4. D. 3.
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. oo ’
- dié tiéu cta dd thi ham so y =-x" +3x+4.
Ciu 9: Tim diém cuc Ic . e Aty B. (1,6).

L (-1:2). | o .
& dd thi ha § y=x'=3xr"+2 ) cat dy
Chu 10: Tim tat ca céac gia tri thuc cua tham s& m dé do thi ham s6 y=x A
au .
thing d:y=m (—1‘—'1) tai ba diém phén biét c6 hoanh d§ x,, x,, .
i B. m=-2, C. m>-3,

A. m>=2. ]
Ciu 11: Him s6 y=ax’ +bx? +-cx+d 6 dd thj nhur hinh v& bé
er
|2
o \/ )
A.a<0,5<0,¢c<0,d<0. B.a>0,5>0,¢c>0,d<0.
C.a>0,6>0,¢c<0,d>0, D.a>0,b<0,c<0,d>0.

Célu 12: C6 mét gia trj ™o ciia tham s§ m dé ham sé y=x +(m +l)x+m+1 dat gié tri nhd nhit bir
5 trén doan [0 l] Khi ménh d& nao sau déy 1a ding?
A. 2018my-mg 20.  B. 2my—-1<0. C. 6my —m? <0, D. 2my +1<0.

Cau 13: Trong mat phing Oxy, cho (d,):2x—y+5=0;(d,): x+y—3=0cét nhau tai /. Phuong trin
duong thing qua M(=2;0) cat (d,),(d,) lan luot tai A va B sao choAl4Bcin tai A c
dangax+by+2=0. Tinh T=a-5b .

A.T=-1. B. I'=9. C.T=-9, D =1l
Cau 14: Cho hinh lang tru ABC.A'B'C" ¢6 day ABC la tam gidc vuéng can tai B va AC =2a. Hint
chiéu vudng géc clia A' trén mit phing (ABC') la trung diém H ctia canh 4B va 4'A= a2 . Tinh thé
tich V' cua khéi lang tru d4 cho.

J 3
AV = ;/—. ! —"26. C. V=2a2. D. V =a*\f3.
Cau 15: Tir céc chir s6 ctia tap hop 4= {0,1,2,3,4,5,6} 1ap dugc bao nhiéu sé tir nhién g0m 4 chir sé d6i
mét khac nhau.
A.418. B. 720. C. 300. B, 781.

Cau 16: Cho hinh chop S.4BC c6 ddy 1a tam gidc déu canh bing a. Goi I 1a trung diém cla 4B, hinh
chiéu ciia S 1én mit phing (4BC) la trung diém cia CI, géc gita SA va mit ddy bang 45° (tham khao
hinh v& bén). Goi G la trong tim ASBC. Khoang cich giita hai dudng thing SAva CG bing

av21 a14 c w11 av21
14 8 2 7
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Ciu 17: Cho ham s y = f(x) xdc dinh, lién tyc trén R va ¢6 bang bién thién

X| -0 0 1 400
v + | - 0 +
0 400

P T

Khing dinh ndo sau diy 1 khing dinh ding?

A.Ham sb y= f(x)co gid trj cyre tidu bing 1.

B. Hamsd y = f(x)c6 gid trj 16n nhit bing 0 vA gid trj nho nhét bing 1.

C. Ham sb y = f(x)dat cye dai tai x =0 va dat cye tidu tai x=1.

D. Ham s& v = f(x)cé ding mt cye tri.
Ciu 18: Cho khéi chép SABCcé6 SAL(ABC), tam gide ABC wvudng tai B,
{C = 20 BC = a.SB = 2ay3 . Tinh goc gita SA va mjt phing (SBC).

A, 45 : B, 30° C. 60°. D. 90°.
Ciu 19: Cho ham sb y = f(x) lién tyc trén R va cé bang ddu ctia f'(x) ( nhw hinh v&). Chon khing

. -
Jdinh dung . \ - e ) -

. 0 &
R
A. Ham sé v = f(x)dong bién trén khoang (1;2).
B. Ham s6 v = / (x) ddng bién trén khoing R.
C.Ham sb y = f(x) ddng bién trén khoang (-3;2).
D. Ham sb y = f(x) ddng bién trén khoang (—0;2).

z+1
Ciu 20: Ménh dé ndo sau diy 12 duing vé ham 56 y = \/3:2—4-5 trén tip xéac dinh cia né.

A. Ham s khéng c6 gié trj 16n nhit va khéng c6 gi4 trj nhé nhit.
u Ham sb khong 6 gi tri 16n nhat va c6 gia tri nhd nhat.
C. Ham sé cé gia trj 16n nhét va gia trj nho nhit.
D. Ham s c6 gid trj 16m nhét va khong c6 gié tri nho nhét.

i+l 203

Ciu 21: Rut gon biéu thirc P—a—‘!_-% véi a>0.
2
A P=a B. P=ad’. ; C.P=a'. D. P=a’.
Ciu 22: Tap 14t ca céc gid trj cha m dé phuong trinh x°+6x* —m’x® +3(5-m?)x* = 6mx+10=0 c6

ding hai nghiém phén biét thuge [%,2] 1A 8= (a;b] . Tioh T =5a+8b.

ATl B. T =43. C. =30, D. T'=31.
Cau 23: Cho ham sé y=f(x) lién tuc trén R. P thi cia ham sé y=/"(x) nhu hinh bén. Dat

z(x)=2f(x)—-(x+1)". Ménh d& nao dusi day ding.
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‘ : | x)=g()-
A ?_{q{}- gx)=g(3). B. 11,{,{? 2(x) = g(l). C: %as’f g(x)=g0). D fﬂ%’]‘g( )

Ciu 24: Cho 27 <a< 57” . Chon khing dinh diing.

) : ta>0.
A. tana>0, cota<0. B. tana<0, cota<0. C.tana>0, cota>0. D. tana<0, co
Céu 25: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhw sau:

X | =oo -3 3 +0o0
)" + +- +
+00 +oo
¥ /
0 - / .
—00 | i

S6 dudmg tiém cin cua dd thi ham s8'1a:

A. 3. B. 1. C.4. D. 2.
Ciu 26: Tim s céc gid tri nguyén ciia m dé phuong trinh mcosx—(m-+2)sinx+2m+1= 0 c6 nghiém.
A. 0. B. 3. C. v6 sb. D. 1.
Ciu 27: Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
z ~00 -2 0 NG +00
f'(2) S R N SOy

f(2) m\_z/' 2\_ 2/ -

Him sé y = f(x) déng bién trén khoang nio dudi day?
A. (-2;+). B. (—0;-2). C. (-1,0). D. (-2;2).
Ciu 28: Cho ham s6 y = f(x) xdc dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién sau:

x -0 -1 0 1 +00
y' - 0 + 0 - 0 +
b

\_1 P 0 ™ _]/

Tim tt ca céc gid trj thuc ctia tham s& m @& phuong trinh £ (x)—1=1m c6 ding hai nghiém.
m>0
m=-—1

m=-2
' 7, -

m=-=2
m>—1
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Céiu 29: Cho ham s y=x*—3x?+2 ¢6 db thi (C). Tim s6 tiép tuyén ciia db thj (C) song song véi
dudng thing d:y=9x-25.

Al B..3. g D. 2.
2% —
Céu 30: Tim tip nghi¢m cia bit phuong trinh : ﬁl <1.
’ -3
A. [-2:3]. B. (=o0-2]U(34).  C. {-o5-2]. D. [-2;3).

Cilu 31: Cho ham s y = "+1' ¢6 db thi nhu Hinh-1. D thi Hinh 2 14 cia ham sé nao trong céc dap 4n
. S |

A, B, C, D du6i day? s
o |y ol
o[ [
...................... I R SR o Y | R ——.
= C " | e
T 3 T 3
2 2
Hinh 1 Hinh 2
x x| x I
A =t L B, y= e . =
Y= YT+ Y=o+ Y I+
i 32: Chion tily 85 diing vE himsh pw k9
X

+2

A. Ham 36 nghich bién trén timg khoang xdc dinh clia nd.

B. Ham so dong blen trén tdp xé4c dinh cta nd.

C. Ham so ddng bién trén timg khoang xéc dinh ctia né.

D.Ham sé nghich b:en trén 14p xac dinh cia nd.
Ciu 33: Huyén c6 mdt tAm bia hinh tron nhu hinh. vé, Huycn mudn bién hinh trdn d6 thanh mot cai phéu
hinh nén. Khi 46 Huyén phai cat bd hinh quat tron AOB r01 déan hai ban kmh OA va OB lai v6i nhau. Goi
x 1a géc & tdm hinh quat tron ding lam phéu. Tim x dé thé tich phéu 16n nhét?

A
2 7 7
a 26, 5L, o |
3 3 =2 4
C3u 34: V6i moi sb thue duong @ va b théa min a® +b* =8ab, ménh dé ndo dudi ddy ding?
1
A. log(a+b)= E(]og a+logb). B. log(a+b)= —;— (1+loga+1logb).
C. log(a+b)=1+loga+logb. D. log(a+b)=%+ loga+logh.
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A | A tron?
Ciu 35: Phuong trinh nao sau day 1a phuong trinh mo de’”% ' axr5y-1=0.
A v eV - dxy+2r+8yv-3:0 B yvtly =% /

y & vz [
D. ¥ +y'-dx+5y+2=0

Cox 4y —1dx+2y+2018=10.
Cau 36: Tinh dao ham ctia hAm s6 y=2". o
14x? . n D - X )
i B. y'=x2""n2.  C. y'=2"In2" Y=

In2 % cp o m
' . . 3 tam gi4c can ¢
Ciu 37: D dai dudmg sinh cia mot hinh nén bang 2a. Thiét dién qua truc cia né 1a mot g )
géc & dinh bang 120°. Dién tich toan phan cua hinh nén la:

2
A. 2ma* (3+J§). B. ma* (3+2J§). C. 6ma’. D. (3+\5)--
Ciu 38: Dt a=log,3 va b=log,3.. Hdy biéu dién log, 45. theo a va b.
a+2ab a+2ab
= : . log, 45 = :
A. log, 45 — B. log, a8
2a’ —2ab ; 2a° —2ab
. log,45=""227 D. lop dhm L 00,
Slmt=— B = b+ b
Ciu 39: Cho khéi hop c6 chidu cao h va dién tich ddy 1a B, Khi dé thé tich V khéi hép la:
A.V=B" B. V= gs.h. C.V= -;—B.h. D.V=Bh

Ciu 40: Khoi bat dién déu 1a khdi da dién déu loai nao?
A {4:3}. B. {3;3]. C.45:4}. - D. {3;5}.
Cau 41: Mot nguai ¢6 7 céi 4o trong d6 ¢6 3 4o tring va 5 cdi ca vat trong dé c6 2 ca vat mau vang. Tim
s6 cdch chon mt 40 va mét ca vat sao cho da chon 4o trang thi khéng chon ca vat mau vang.
A. 29, B. 36. C. 18, D. 35.
Cau 42: Cho hinh chép S.4BCD c¢6 ddy ABCD 1a hinh chit nhat ¢6 canh AB = a, BC =2a. Hai mit

B

bén (SAB) va (SAD) cing vudng géc véi mit phing day (4BCD), canh SA=a+15. Tinh theo a thé
tich ¥ cua khodi chép S.4BCD.

3 N 3 3
A.V:za;h_s. B.V:za;/B. C. V=245, D.V=a;/1_5.
Cau 43: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé thue ™ thugc doan [-2017;2017) d& ham sé
x+2 T
Y = —==—==—c0 hai tiém cén dimg.
Jx? —4x+m
A. 2019. B. 2021. C. 2018. D. 2020.

Cau 44: Cho hinh chép S.4BCD cé day ABCD 1a hinh vudng canh bing a. Dutng thing SA = a2
vuéng géc véi diy (ABCD). Goi M 1a trung diém SC, mat phing (a) di qua hai didm 4 va M déng
thoi song song véi BD cit SB, SD lin luot tai E, F. Ban kinh mat ciu di qua nim diém
S, A, E, M, F nhén gia trj ndo sau day?

A. a. B. %. . %_%. D. ax@.

Cau 45: Cho hinh chép S.4BCD c¢6 diy ABCD 1a hinh vudng canh a, SA vuéng géc véi day
(4BCD), géc gitta hai mét phing (SBD)va (4BCD)bing 60°. Goi M, N 14n luot 13 trung diém cta
SB, SC. Tinh thé tich khéi chép S.ADMN .
3 3 [¢c 2 3
Ay =26 B, y = 26 36 245

. CV= \ D.V=
16 24 16 8
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Cu 46: Cho khéi cu (7) tam O bén kinh R. Goi S va ¥ 14n luot 12 dién tich mit cAu va thé tich khdi cu.
Ménh &¢ nao sau day l1a ding?

A. S=2nR’. B. V=41R’. C.S==R’, D. V=§7rR’.

Céu 47: Cho hinh tru c6 hai ddy 1a hai hinh tron (O) va (0"), thiét dién qua truc cia hinh tru 1 hinh
vudng. Goi 4, B 1a hai diém lan luot ndm trén hai dudng tron (O) va (0'). Biét AB=2a va khoang

céch gitra hai dudng thing AB va 00" bing i . Bén kinh day bing:
aJiz a14 | aVia a/14
X, : B. : C. . D. :
3 2 4 9

Chu 48: Cho ham sé y = f(z) c6 db thi cia ham sb y = f'(z) dugc cho nhu hinh bén. Ham sé
y = -2f(2 - z) + =* nghich bién trén khoang

’ l
et L]

i | '

/N1 |
« RETNLLRE3
IN T/ |
K I\e/T |
A. (-1; 0). B. (0; 2). C. (~3; ~2). D. (-2; —1).

Ciu 49: Chon ngiu nhién mot sd tu nhién ¢6 2018 chir sb. Tmh xdc suét dé sb chon duoc 1a mot sb tur
nhién chia hét cho 9 ma mdi sb trong d6 ¢ it nhat hai chir s 9.

A, 162]7 (0 g)zms B. ____16217 (0 )2015. 16217 (0 9)2016 1 16217

D. ————— (0.9)"".
900 900 9 90

Ciu 50: Cho ham s6 y = 2"+‘2 dd thi 1a (C). Toa dd diém I 12 tam dbi ximg ctia dd thj ham sb la:
X

A. I(-2;2). B. 1(-2,--%). CrI(22). D. 1(2;1).

Ho va tén glam 12 (0 SO O W S S O PR 5 S S oW MVSL e o R
Bo 8 1811 SIAH TI]25 o nonenmsnsiinsi b s s i RN S SR AN AR A s e A s A R SRR T PSR

(Hoc sinh khong duoc dung tai liéu, can bé coi thi khdng gidi thich gi thém)
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